
 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

 

Procès-verbal de la séance du conseil d’établissement de l’école Laberge,  

tenue le jeudi 30 novembre 2023 au local du service de garde, à 19h00 heures. 

 

 

Membres  Présent (e)  Absent (e) 

Madame Karine St-Jean, présidente ☒ ☐ 

Madame Isabelle Villiard, directrice ☒ ☐ 

Madame Annie Begin, directrice adjointe  ☒ ☐ 

Madame Judith Gorry, SDG    ☐ ☒ 

Madame Julie Lecompte, enseignante  ☒ ☐ 

Madame Josiane Laberge, enseignante ☒ ☐ 

Madame Virginie Dubois, enseignante ☒ ☐ 

Madame Mylène Bergevin, parent ☒ ☐ 

Madame Sanaâ Malyadi, parent ☒ ☐ 

Monsieur Ahmed Lagrani, parent ☒ ☐ 

Monsieur Emmanuel Sierra, parent ☒ ☐ 

Madame Marie-Ève Hamel, parent ☐ ☒ 

 

 

1. Mot de bienvenue et présences 

 

La direction et la présidente souhaitent la bienvenue aux membres. 

La séance est ouverte à 19h. 

 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 
(CÉ.23-24.12) 

Il est proposé par Madame Josiane Laberge appuyée par Madame Julie Lecompte, 

d'adopter l’ordre du jour tel que proposé. 

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 

  



 

3. Lecture et adoption du procès-verbal du 5 octobre 2023 

 

Dans le point 8 Sujets courants, à la section C. Mot du représentant de l’OPP, il ne 

s’agit pas de Madame Hamelin mais de Madame Karine St-Jean. 

 
(CÉ.23-24.13) 

Il est proposé par Madame Mylène Bergevin appuyée par Madame Karine St-Jean, 

d'adopter le procès-verbal tel que présenté. 

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 

 

4. Suivi au procès-verbal 

 

Madame Isabelle Villiard nous informe qu’il n’y a pas de changement aux normes et 

modalités 

 

 

5. Questions du public 

 

Il n’y a pas de question du public. 

 

 

6. Sujets courants : 

 

a. Mot du représentant du comité de parents 

Pas de représentant et pas de correspondance reçue. 

 

b. Mot de la responsable du service de garde 

Pas de représentant du SDG. 

 

c. Mot du représentant de l’OPP 

Mme Karine St-Jean communiquera avec les parents bénévoles pour organiser 

l’activité de chocolat chaud. Il faut aussi penser à prévoir des jus pour les enfants 

qui ne peuvent pas prendre de chocolat chaud. 

 

d. Mot du représentant des enseignants 

Les rencontres pour les bulletins se sont bien déroulées. 

Activités de Noël à préparer. 

 

  



 

7. Plan de lutte contre la violence et à l’intimidation 

 

Rien de nouveau mais Madame Annie Bégin nous présente la version abrégée qui 

sera à l’agenda l’an prochain. 

 

 

8. Cafétéria 

 

Madame Isabelle Villiard nous demande si nous souhaitons garder la formule 

présente (Les P’tits Becs fins) ou nous optons pour un traiteur. Nous optons pour 

conserver la formule de cafétéria. 

 

 

9. Photos scolaires 24-25 

 

Madame Annie Bégin demande si nous souhaitons regarder pour d’autres 

compagnies ou si nous conservons la Pomme Verte. Nous décidons de réserver 

avec la Pomme Verte pour l’année 2024-2025. 

 

 

10. Activités de financement fonds à destination spéciale (finissants) 

 

Madame Josiane Laberge explique que cette année, comme l’an passé, un parent 

offre des billets pour différents spectacles/ événements : 

-Une paire de billets pour une partie de football dans une loge 

-Une paire de billets pour un spectacle d’humoriste au choix 

-Une paire de billets pour une partie de soccer dans une loge 

-Une parie de billets pour une partie du Canadiens de Montréal dans la section 

Rouge 

On prévoit ouvrir la vente des billets seulement aux élèves et familles de 6e année. 

 

La 2e campagne à organiser serait une danse pour les élèves de 4, 5 et 6e année. 

 

Les professeurs envisagent de peut-être faire la soirée des finissants et la remise des 

diplômes la même journée et inviter les parents, mais rien n’est décidé. Madame 

Josiane Laberge nous donnera plus de détails prochainement. 

 
(CÉ.23-24.14) 

Il est proposé par Madame Karine St-Jean appuyé par Monsieur Ahmed Lagrani, 

d'approuver les activités de financement fonds à destination spéciale tel que proposé. 

 

APROUVÉE À L'UNANIMITÉ 

 



 

11. Programmation des activités nécessitant un changement aux heures d’entrée et de 

sortie quotidienne des élèves 

 

Madame Isabelle Villiard nous présente l’ensemble des activités prévues jusqu’à 

présent pour tous les niveaux. 

 

Mme Virginie Dubois mentionne que l’activité Archéophone prévue le 12 décembre 

pour les 3e année est annulée à cause de la grève. 

 

Les sorties éducatives pour les 2e années sont : 

-Héritage St-Bernard prévu pour juin (île aux Pirates) 

-18 mars 2024 : Pièce de théâtre Le trésor au pavillon de l’Île 

 
(CÉ.23-24.15) 

Il est proposé par Monsieur Ahmed Lagrani appuyé par Monsieur Emmanuel Sierra, 

d'approuver les activités tel que proposé. 

 

APROUVÉE À L'UNANIMITÉ 

 

 

12. Plan d’actions  

 

Madame Isabelle Villiard présente le plan qui s’échelonne sur 5 ans. L’objectif ayant 

de s’outiller avant de tout mettre en action. 

 

 

13. Politique d’utilisation des téléphones cellulaires à l’école « Code de vie» 

 

Mme Isabelle Villiard informe que toutes les écoles doivent avoir des politiques. Au 

primaire, l’utilisation de téléphones cellulaires est interdite et sera ajoutée au code 

de vie pour l’année 2024-2025. 

 

 

14. Autres sujets 

 

Il n’y a pas d’autres sujets. 

 

 

15. Correspondance 

 

Il n’y a pas de correspondance. 

 

  



 

16. Prochaine rencontre 20 ou 22 février 2024 

 

Madame Isabelle Villiard enverra un courriel prochainement pour confirmer la 

prochaine date du Conseil d’établissement. 

 

 

17. Levée de l’assemblée 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h. 

 

 

 

 

 
_______________________________ ______________________________ 

Karine St-Jean                    Isabelle Villiard 

Présidente du conseil d’établissement    Directrice 


